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25 července, 2024

Po odtajnění protokolů RKI se v Německu chystají žaloby
na „očkovače“

necenzurovanapravda.cz/2024/07/po-odtajneni-protokolu-rki-se-v-nemecku-chystaji-zaloby-na-ockovace

Odtajněné protokoly německé RKI konečně přináší pádné důkazy toho,
jak byla celá covidová politika vedena a mohou nyní posloužit i jako
důkazy proti politikům i odborníkům v rámci žalob lidí, kteří byli
poškozeni takzvanými „Covid vakcínami.“

Protokoly také konečně probudily některé stále zaslepené Němce, kteří
věřili, že za jejich zdravotní problémy může nějaká zástupní příčina –
třeba takzvaný „long Covid“ nebo cokoli jiného.

Většina takzvaných lékařů podobně zdůvodňuje všechny náhle
vzniknuvší zdravotní problémy z „doby Covidové.“

Také znám případ, kdy došlo u jinak zdravého sportovce po dvou
dávkách Pfizeru k těžkému poškození srdce, což „lékařka“ svedla na
„long Covid.“ A dotyčný, který lékařům bezmezně věří, předpokládá, že
tomu tak skutečně je.

Otázka je, kolik podobných případů existuje nejen u nás, ale i v
dotčeném Německu nebo kdekoli jinde v Evropě (ve světě)? V
Německu se zdá, že si po odtajnění protokolů mnozí poškození
začínají uvědomovat, že se stali obětí lží a manipulací.

Bylo jim řečeno, že jde o bezpečné a účinné vakcíny, nikdo je
neupozornil na možné vedlejší účinky. Důvěřivý lid tomu uvěřil a mnozí
z těch, kteří nakonec ochotně nastavili rameno, záhy na tuto důvěřivost
doplatili

Právě pro všechny poškozené, kteří nyní zjišťují, že za jejich problém
mohou takzvaní lékaři či politici, kteří injekce vnucovali a propagovali,
nyní v Německu připravili právníci formulář, který si mohou oběti
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takzvaných „vakcín“ vyplnit a podat žalobu na ty, kteří za jejich
problémy skutečně mohou….

Tlak na očkování v letech Covidu byl bezprecedentní – stejně jako
klamání veřejnosti o účinnosti a bezpečnosti experimentální vakcíny.
Velmi málo příjemců vakcíny bylo před injekcí správně informováno o
rizicích a nejistotách týkajících se nových léků pro genovou terapii.

V podání trestního oznámení chtějí nyní postižené podpořit dva
právníci – Dr. Josef Hingerl a Jürgen Müller. Ti vyvinuli formulář, který
mohou oběti očkování použít k žalobě za nahlášení nedostatečných
informací před očkováním proti koronaviru.

Trestní oznámení za nedostatečné informace o očkování najdou
poškození Němci jako formulář na webu kinderrechtejetzt.de. Tato
nabídka má usnadnit dotčeným osobám podání stížnosti na očkovače.

„Aby se pokročilo ve vyšetřování zločinu očkování, doufáme, že co
nejvíce postižených podá trestní oznámení. Podpora je nabízena i v
případě, že stížnost není vyřízena, “ uvádí právníci.

V následujícím videu právníci Dr. Josef Hingerl a Jürgen Müller
poškozené instruují:

https://report24.news/strafanzeige-gegen-impfaerzte-rechtsanwaelte-stellen-vordruck-zur-verfuegung/
https://kinderrechtejetzt.de/strafanzeige-geimpft-ohne-aufklaerung/
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Watch Video At: https://youtu.be/2aLlZcItw74

Vlna trestních oznámení by byla nepochybně jasným signálem nejen
pro politiky, ale i pro lékaře, kteří bez váhání aplikovali svým pacientům
experimentální preparáty na základě politických instrukcí, aniž by
upozorňovali na nedostatečné údaje o bezpečnosti, účinnosti a rizicích
vedlejších účinků a následných škod.

„Kdybych to věděl, nenechal bych se očkovat“ – to říká stále více lidí,
kteří byli očkovaní. Tato nespravedlnost se nesmí opakovat.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 5]
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